
PILIH SALAH SATU JAWABAN YANG TEPAT DAN BENAR !
1. Bidang akuntansi yang menangani perhitungan atau penentuan harga pokok produksi di sebut
…….
a. Akuntansi biaya
b. Akuntansi keuangan
c. Akuntansi perpajakan
d. Akuntansi pemeriksaan
e. Akuntansi pemerintahan
2. Transaksi yang mengakibatkan perubahan pada harta , utang dan modal dalam persamaan dasar
akuntansi adalah…….
a. Dilunasi pinjaman bank bersama bunganya
b. Dibeli peralatan sebagian tunai sebagian kredit
c. Dibeli perlengkapan secara kredit
d. Diterima pinjaman dari bank
e. Diterima bunga dari bank
3. Apabila harta bertambah sebesar Rp.425.000,00 dan utang berkurang Rp.225.000,00 maka jumlah
modal akan bertambah atau berkuarng sebesar…..
a. Bertambah Rp.425.000,00
b. Berkurang Rp.225.000,00
c. Bertambah Rp.200.000,00
d. Berkurang Rp.1.125.000,00
e. Bertambah Rp. 650.000,00
4. Dengan disun nya ayat jurnal penutup ( closing entries ) maka kegiatan pengiktisaran dilanjutkan
dengan menyusun…..
a. Jurnal penyesuaian
b. Laporan laba- rugi
c. Neraca
d. Neraca saldo penutupan
e. Jurnal pembalik
5. Jika pemilik perusahaan menyetorkan perlengkapan kantor senilai Rp. 1.500.000,00 maka
pengaruh terhadap persamaan dasar akuntansi adalah…..
a. Kas bertambah Rp. 1.500.000,00
Perlengkapan bertambah Rp. 1.500.000,00
b. Perlengkapan bertambah Rp. 1.500,000,00
Kas berkurang Rp. 1.500.000,00
c. Perlengkapan bertambah Rp. 1.500.000,00
Modal bertambah Rp. 1.500.000,00
d. Aktiva bertambah Rp. 1.500.000,00
Modal bertambah Rp. 1.500.000,00
e. Aktiva bertambah Rp. 1.500.000,00
Kas berkurang Rp. 1.500.000,00
6. Leger atau buku besar merupakan…..
a. Kumpulan perkiraan perusahaan pada periode tertentu

b. Kumpulan perkiraan perusahaan
c. Saldo dari perkiraan – perkiraan yang terdapat dalam neraca
d. Kumpulan perkiraan nominal perusahaan



e. Kumpulan riil perusahaan
7. PD. SINAR membeli barang dari PT. CAHAYA seharga Rp. 40.000.000,00 Pembayaran nya secara
kredit .Bukti transaksi yang disajikan dokumen akuntansi PD. SINAR untuk transaksi tersebut…..
a. Kwitansi yang diterima dari PT. CAHAYA
b. Copy (tembusan ) kwitansi yang diserahkan kepada PT. CAHAYA
c. Faktur yang dibuat oleh PT. CAHAYA
d. Copy faktur yang di terima dari PT. CAHAYA
e. Salinan lembar pertama diserahkan pada PT. CAHAY
8. Kepentingan fihak intern dan fihak exstern perusahaan terhadap laporan keuangan pada dasar nya
adalah…..
a. Mengetahui pendapatan bersih yang diperoleh dari perusahaan
b. Mengetahui total asset ( harta )yang dimiliki oleh perusahaan
c. Dasar untuk bahan pertimbangan 2 dan pengambilan keputusan yang tepat
d. Untuk mengetahui total hutang dan modal perusahaan
e. Mengetahui tentang tingkat kemampuan perusahaan dalam melunasi hutang nya
9. Data keuangan suatu perusahaan per 3l desember 20ll, sebagai berikut :
Total harta lancar…………………………………………………………… Rp. 115.200.000,00
Investasi jangka panjang……………………………………………….. Rp. 50.000.000,00
Total aktiva tetap………………………………………………………….. Rp. L80.000.000,00
Akumulasi penyusutan aktiva tetap …………………………….. Rp. 60.000.000,00
Total hutang lancar………………………………………………………. Rp. 58.500.000,00
Total hutang jangka panjang……………………………………….. Rp. 60.000.000,00
Berdasarkan data diatas , besar nya modal pemilik per 3l desmber 20ll, berjumlah…..
a. Rp. 115.200.000,00
b. Rp. 116.700.000,00
c. Rp. 166.700.000,00
d. Rp. 226.700.000,00
e. Rp. 285.200.000,00
10. Pada tanggal 1 maret 20l2 suatu perusahaan membayar sewa kantor untuk masa 1 tahun sebesar
Rp. 5.400.000,00, Berdasar dat tersebut pada tanggal 31 desember 20l2 terdapat sewa dibayar dimuka
sebesar…..
a. Rp. 900.000,00
b. Rp. 1.350.000,00
c. Rp. 4.050.000,00
d. Rp.4.500.000,00
e. Rp. 5.400.000,00
11. Dalam neraca saldo salon AYU TING TING pada tanggal 3l desember 20ll, terdapat akun “ hutang
hipotik “ dengan saldo Rp. 20.000.000,00 angsuran hipotik dan bunga dibayar tiap tanggal 1april dan 1
oktober . Atas sisa pinjaman dibebani bunga dibayar sebesar 18 % setahun . dari data tersebut pada
tanggal 31 desember 20llsalo AYU TING TING harus mencatat bunga…..
a. Yang masih harus dibayar sebesar Rp. 1.500.000,00
b. Yang dibayar dimuka sebesar Rp. 750.000,00
c. Yang masih harus dibayar dimuka Rp. 1.500.000,00
d. Yang masih harus dibayar sebesar Rp. 900.000,00
e. Yang masih terhutang sebesar Rp. 5.000.000,00
12. Dari pernyataan berikut ini yang bukan merupakan cirri –ciri pernyataan mutasi dana kas kecil
dengan metode tidak tetap /fluktuasi adalah…..
a. Dana kas kecil ditetapkan dalam jumlah relatif tetap



b. Besarnya penggantian terhadap dana kas kecil adalah sebesar jumlah yang telah ditetapkan oleh
bagian pemegang kas kecil
c. Pemegang kas kecil membuat pencatatan atas pengeluaran dana kas kecil
d. Pada sast terjadi penggantian dana kas kecil dicatat dalam jurnal pengeluaran kas
e. Jumlah dana kas kecil pada saat penggantian tidak harus sama dengan jumlah yang telah
dikeluarkan oleh bagian pemegang kas kecil

13. Saldo kas suatu perusahaan pada 31 juli 20ll, Rp. 88.700.000,00Saldo rekening korang yang diterima
dari bank pada tanggal yang sama sebesar Rp. 93.100.000,00maka penyebab terjadinya perbedaan saldo
kas adalah :
1. Setoran dalam proses berjumlah Rp.15.500.000,00
2. Piutang perusahaan yang berhasil di inkaso bank sebesar Rp. 20.000.000,00 dikurangi biaya inkaso
Rp. 100.000,00dilaporkan bank pada juli 20ll
Berdasarkan data diatas , saldo kas yang benar berjumlah…..
a. Rp. 72.200.000,00
b. Rp.88.700.000,00
c. Rp. 93.100.000,00
d. Rp. 108.600.000,00
e. Rp. 113.000.000,00
14. Saldo kas PT. KARYA MANUNGGAL JATI per, 31 Agustus 20l0, Rp. 112.600.000,00saldo rekening
bank sebesar Rp. 103.625.000,00 penyebab terjadinya saldo tersebut adalah :
1. Cek yang diterima dari debitur sebesar Rp. 5.600.000,00 dicatat oleh perusahaan dengan jumlah
Rp.6.500.000,00
2. Uang tunai yang belum disetor ke bank Rp. 8.500.000,00
3. Jasa giro Rp. 475.000,00 dan beban administrasi bank Rp. 50.000,00 belum dicatat oleh
perusahaan
Maka berdasarkan data diatas , saldo kas yang benar adalah…..
a. Rp. 103.200.000,00
b. Rp. 103.625.000,00
c. Rp. 112.125.000,00
d. Rp. 113.025.000,00
e. Rp. 121.500.000,00
15. Jika prosedur pengeluaran kas menerapkan system voucher, informasi hutang perusahaan kepada
setiap kreditur terdapat dalam…..
a. Voucher
b. Voucher regester
c. File (map ) voucher belum dibayar
d. File voucher yang sudah dibayar
e. Cek regester
16. PT. SIAL pada bulan 1 juni 20ll ,membeentuk dana kas kecil dengan istem imprestsebesar Rp.
800.000,00 pengeluaran selama dua minggu poertama Rp.750.000,00kas kecildi isi kembali dengan
menaikan dana menjadi Rp.1.000.000,00 pada saat pengisian kembali akun kas kecil dicatat sebesar…..
a. Debit Rp. 750.000,00
b. Debit Rp. 250.000,00
c. Debit Rp. 800.000,00
d. Debit Rp. 200.000,00
e. Debit Rp. 1.000.000,00
17. Pembelian surat berharga digolongkan sebagai investasi jangka pendek , jika…..



a. Tujuan pembelian nya untuk memperoleh pendapatan s[ecara continue
b. Dalam ke[adaa[n p[erusahaan memerlukan kas surat berharga bersangkutan dapat dijualkembali
c. Tujuan pembelian nya untuk memeliki sebaigian aktiva perusahaan lain
d. Tujuan pembelia n nya untuk kepemntingan pengawasan terhada perusahaan lain
e. Tujuan pembelian nya untuk membentuk hubungan usaha dengan perusahaan lain
18. Pada tanggal I juli 20ll , dijual 3000 lembar obligasi 12% PT. MERAPI [nominal Rp. 10.000,00 per
lembar . Jatuh tempo setiap tanggal 1 mei dan 1 nopember . kurs 108 .provisi dan biaya lain –lain Rp.
400.000,00 Obligasi tersebut diperoleh de4ngan harga Rp. 11.050,00-/lembar
Menurut data diatas laba –rugi penjualan surat berharga sebe4sar…..
a. Laba sebesar Rp. 250.000,00
b. Laba sebasar Rp. 550.000,00
c. Laba sebesar Rp. 750.000,00
d. Laba sebasar Rp. L.150.000,00
e. Laba sebesar Rp. 1.150.000,00

19. Saldo piutang usaha suatu perusahaan per 31desember 2009, ber jumlah Rp. 87.000.000,00 data
kegiatan usaha tahun 2010, antara lain sebagai berikut :
Penjualan barang secara tunai………………………………………….. Rp. 114.000.000,00
Penjualan barang secara kredit ………………………………………… Rp 896.000.000,00
Retur penjualan kredit……………………………………………………… Rp. 13,000.000,00
Penerimaan piutang dari debitur……………………………………… Rp. 885.000.000,00
Pembayaran hutang kepada kreditur………………………………. Rp. 488.000.000,00
Berdasarkan data diatas ,saldo piutang usaha pada 31 desdember 20l0berjumlah…..
a. Rp. 115.000.000,00
b. Rp. 85.000.000,00
c. Rp. 242.000.000,00
d. Rp.503.000.000,00
e. Rp. 11.000.000,00
20. Dalam buku besar PT. SINAR TIMUR pada tanggal 31desember 20l0,terdapat akun sebagai berikut :
Piutang dagang……………………………………… Rp. 146.500.000,00
Penyisihan penghapuisan piutang……….. Rp. 600.000,00
Piutang yang tidak dapat tertagih ditaksir sebesar 4 % dari saldo piutang .
Berdasarkan data tersebut diatas beban penghapusan piutang berjumlah…..
a. Rp. 4.916.000,00
b. Rp. 5.260.000,00
c. Rp. 5.516.000,00
d. Rp.5.860.000,00
e. Rp.6.460.000,00
21. Kemampuan perusahaan dalam memenuhi kwajiban jangka pendek nya diukur dengan metode…..
a. Rasio likwiditas
b. Rasio Rentabilitas
c. Rasio Leverage
d. Rasio Coverage
e. Rasio Solvabilitas
22. Pada tanggal 10 maret 20l2 , piutang debitur Mr. Tukul sebesar Rp. 700.000,00 di hapus . Pada
tanggal 5 juli 20l2 , Mr. Tukul dating membayar hutang nya sebesar Rp. 400.000,00 atas sisa nya Mr. Tukul
sanggup membayar pada tanggal 5 Agustus 2012 , Jika penghapusan piutang dicatat dengan metode
tidak langsung ( penyisihan ) Maka jurnal untuk mencatat transaksi tersebut adalah……



a. Piutang dagang Rp. 700.000,00
- Penyisihan penghapusan piutang Rp. 700.000,00
b. Kas Rp. 400.000,00
Piutang dagang Rp. 300.000,00
- Penyisihan penghapusan piutang Rp. 700.000,00
c. Kas Rp. 700.000,00
- Penyisihan penghapusan piutang Rp. 700.000,00
d. Kas Rp. 700.000,00
- Piutang dagang Rp. 400.000,00
- Penyisihan penghapusan piutang Rp. 300.000,00
e. Kas Rp. 400.000,00
Peny.Pengh.Piutang Rp. 300.000,00
- Piutang dagang Rp. 700.000,00
23. Perusahaan menerima pembayaran dari pelanggan dengan rincian sebagai berikut :
Nilai Faktur Rp. 15.000.000,00
Nota kredit Rp. 1.500.000,00 ( -)
Sisa Rp. 13.500.000,00
Potongan 2 % Rp. 270.000,00(-)
Pemby.yang diterima Rp. 13.230.000,00
Maka adari transaksi diatas dicatat dengan jurnal berbunyi…..
a. Kas Rp. 13.230.000,00
- Potongan penjualan Rp. 270.000,00
- Piutang dagang Rp. 13.500.000,00

b. Kas Rp.13.230.000,00
- Piutang dagang Rp. 13.230.000,00
c. Kas Rp. 13.500.000,00
Potongan penjualan Rp. 1.500.000,00
- Piutang dagang Rp. 13.230.000,00
- Potongan penjualan Rp. 1.170.000,00
d. Kas Rp.13.500.000,00
Retur penjualan Rp. 1.500.000,00
-Piutang dagang Rp. 15.000.000,00
e. Kas Rp. 13.500.000,00
- Potongan penjualan Rp. 270.000,00
- Piutang dagang Rp. 13.230.000,00
24. Data perusahaan suatau perusahaan selama bulan juli 20ll, sebagai berikut :
Persediaan per 1 juli 10.000 kg. @ Rp.1.000,00
Pembelian selama bulan juli 2011,sebanyak 90.000 kg. terdiri dari :
50.000 kg @ Rp. 1.100,00
30.000 kg @ Rp. 1.200,00
10.000 kg @ Rp. 1.300,00
Persediaan pada tanggal 31 juli 2011 , sebanyak 20.000 kg. jika digunaka dalam metode rata –rata
tertimbang , maka harga pokok penjualan untuk bulan juli 2011 , berjumlah…..
a. Rp. 114.000.000,00
b. Rp. 104.000.000,00
c. Rp. 91.200.000,00
d. Rp. 81.200.000,00



e. Rp. 22.800.000,00
25. Data persediaan toko “ SENGSARA “ pada tanggal 31 desember 2011 , sebagai berikut :

Jenis barang Harga produk Harga pasar

Pakai Wanita RP. 15.000.000,00 Rp. 14.000.000,00

Pakaian anak anak Rp. 26.000.000,00 Rp. 28.000.000,00

Persediaan dinilai dengan metode rata-rata terrendah antara harga pokok beli dengan harga pasar . Yang
diterapka kepada masing – masing jenis barang .
Berdasarkan data diatas nilai persediaan barang yang dilaporkan dalam neraca 31 desember 20ll,
berjumlah…..
a. Rp. 29.000.000,00
b. Rp. 40.000.000,00
c. Rp. 41.000.000,00
d. Rp. 42.000.000,00
e. Rp. 43.000.000,00
26. Saldo setelah penyesuaian akun penjualan Rp. 1.000.000,00 harga pokok penjualan Rp. 650.000,00 .
Total akun biaya Rp. 150.000,00 dan akun Prive Rp. 60.000,00
Berdasarkan data diatas , maka jurnal yang dibuat untuk menutup akun laba – rugi adalah…..
a. Laba –rugi ( D ) dan laba bersih ( K ) Rp. 200.000,00
b. Laba – rugi ( K ) dan modal ( D ) Rp. 200.000,00
c. Laba – rugi ( D ) dan modal ( K ) Rp. 200.000,00
d. Laba – rugi ( D ) dan modal ( K ) Rp. 150.000,00
e. Laba – rugi ( K ) dan modal ( D ) Rp. 150.000,00
27. Tolak ukur yang paling dipentingkan dalam pemberian kredit adalah…..
a. Jaminan yang diberikan
b. Modal
c. Collateral
d. Capacity
e. Charakter

28. Suatu perusahaan mencatat persediaan dengan system LIFO , Data persediaan barang A-1 selama
bulan juli 2011 , sebagai berikut :
Persediaan per 1 juli 13.000 kg @ Rp. 1.000,00
Juli 10 Pembelian 16.000 kg @ Rp. 1.100,00
Juli 10 Penjualan 20.000 kg.
Menurut data diatas , harga pokok persediaan barang pada tanggal 10 juli 2010 , berjumlah…..
a. Rp. 9.000.000,00
b. Rp.9.900.000,00
c. Rp. L6.300.000,00
d. Rp. 17.400.000,00
e. Rp. 20.000.000,00
29. PT “. SIAPA DIA “ membeli 15.000 lembar saham PT. “ JITU “ sebagai investasi jangka panjang .
Nominal tiap lembar Rp. 10.000,00 Kurs 95 Provisi dan biaya lain – lain Rp. 1.500.000,00 Berdasrkan data
tersebut . Untuk nilai Investasi PT. “ SIAPA DIA “ berjumlah…..



a. Rp.141.000.000,00
b. Rp. 142.000.000,00
c. Rp. 144.000.000,00
d. Rp. 150.000.000,00
e. Rp.151,500.000,00
30. Dalam keadaan inflansi ,metode penialaian persediaan yang akan menghasilkan harga pokok
penjualan lebih rendah adalah…..
a. List In Firs Ouot ( LIFO )
b. Firs In Firs Ouot ( FIFO )
c. Rata – rata tertimbang
d. Perpetual
e. Harga apasar
31. Dalam Neraca lajur , jika dalam kolom laba rugi jumlah kolom debit lebih besar dari pada kolom
kredit , maka perusahaan tersebut mengalami…..
a. Laba Usaha
b. Rugi Usaha
c. Neraca tidak seimbang
d. Neraca menjadi seimbang
e. Penurunan usaha
32. Pada tanggal 2 mei 2012 , PT. CERMELANG , membeli Peralatan sebesar Rp. 50.000.000,00 secara
kredit , Maka jurnal atas transaksi tersebut adalah…..
a. Peralatan ( Debit ) Rp.50.000.000,00 dan Kas ( kredit ) Rp. 50.000.000,00
b. Peralatan ( Kredit ) Rp. 50.000.000,00 dan Hutang ( Debit ) Rp. 50.000.000,00
c. Peralatan ( Debit ) Rp. 50.000.000,00 dan Kas ( Kredit ) rp. 50.000.000,00
d. Peralatan ( Debit ) Rp. 50.000.000,00 dan Hutang ( Kredit ) Rp.50.000.000,00
e. Peralatan ( Debit ) Rp.50.000.000,00 dan Hutang ( Debit ) Rp. 50.000.000,00
33. Imbalan yang diberikan oleh perusahaan PT. CERMELANG , kepada tenaga kerja nya yang dapat
dinilai dengan satuan uang atas pengorbanan yang berkaitan dengan hasil produksi disebut…..
a. Biaya tenaga kerja
b. Gaji
c. Upah
d. Hononariom
e. Kesejateraan
34. Dalam laporan laba rugi , informasi yang disajikan meliputi…..
a. Harta , utang , modal, ekuitas , pendapatan dan beban
b. Harta , utang , ekuitas dan beban
c. Harta , utang , dan ekuitas
d. D. Arus kas masuk dan keluar
e. Pendapatan dan beban
35. Hak yang diberikan oleh pemerintah kepada pengarang pencipta lagu /music untuk
mempublikasikan atau menjual hasil karya disebut…..
a. Merk Dagang
b. Hak cipta
c. Good will

d. Hak paten
e. Penghargaan



36. Sebuah mesin mulai dioperasikan pada tanggal, 1 oktober 2011 , mesin diperoleh dengan harga Rp.
100.000.000,00 Taksiran usia ekonomis selama 10 tahun , maka besarnya penyusutan mesin bila
menggunakan metode menurun ganda berjumlah…..
a. Rp. 19.000.000,00
b. Rp. 7.500.000,00
c. Rp. 5.000.000,00
d. Rp. 9.000.000,00
e. Rp. 24.000.000,00
37. Menurut data soal nomer 36 , bila dihitung dengan menggunakan metode garis lurus , maka
besarnya adalah…..
a. Rp.15.000.000,00
b. Rp. 14.000.000,00
c. Rp. 13.000.000,00
d. Rp.12.000.000,00
e. Rp.10.000.000,00
38. Menurut soal nomer 36, apabila memiliki ninai taksiran sebesar Rp. 10.000.000,00 selamat 10 tahun
, besar nya penyusutan bila menggunakan metode garis lurus berjumlah…..
a. Rp. Rp. 10.000.000,00
b. Rp. 9.000.000,00
c. Rp.8.000.000,00
d. Rp.7.000.000,00
e. Rp.6.000.000,00
39. Besar nya PTKP setahun untuk wajib pajak orang pribadi yang berlaku mulai tahun 2009, adalah…..
a. Rp. 15.840.000,00
b. Rp.l5.500.000,00
c. Rp. 2.500.000,00
d. Rp. 1.440.000,00
e. Rp. 2.440.000,00
40. Menurut soal nomer 39 , bila wajib pajak orang pribadi memiliki 10 orang anak , maka besarnya
PTKP untuk mengurangi adalah…..
a. Rp. 1.440.000,00
b. Rp.2.440.000,00
c. Rp.3.440.000,00
d. Rp. 4.440.000,00
e. Rp.4.320.000,00


